

ОТЗЫВ

научного руководителя о квалификации и научной деятельности соискателя Лешукович Александры Игоревны, представившей диссертацию по теме «Управление интеллектуальной собственностью в процессе развития инновационной деятельности» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (управление инновациями).

Лешукович Александра Игоревна является выпускником Российско - Таджикского (Славянского) университета (РТСУ), экономического факультета. Названный университет окончила в 2014 году по специальности информатик - экономист. С момента учебы по настоящее время активно проявляла интерес к исследовательской деятельности. Педагогическую деятельность диссертант начала в качестве ассистента кафедры информатики и информационных технологий Российско - Таджикского (Славянского) университета. В дальнейшем продолжила педагогическую и научно-методическую деятельность в качестве штатного преподавателя. В период работы в университете Лешукович Александра принимала активное участие в научных семинарах, выступала с докладами в республиканских и международных конференциях молодых ученых.

За время работы над диссертацией ею были сданы кандидатские экзамены на хорошо и отлично, подготовлены и опубликованы 14 научных работ, включая 3 статьи в изданиях рекомендованных ВАК РФ и ВАК при Президенте Республики Таджикистан.

В период, с 2015 года было подготовлено диссертационное исследование. Лешукович Александра Игоревна проявила себя как высококвалифицированный специалист, целеустремленный, самостоятельный, ответственный и творческий исследователь, владеющей современными методами научного познания.

Хорошее владение инструментарием и знание теоретических основ исследования, склонность к систематизации и обобщению материалов на высоком научном уровне, корректность при проведении и интерпретации полученных результатов, творческие способности и эрудированность позволили успешно завершить Лешукович А.И. работу над кандидатской диссертацией.

В процессе работы над диссертацией автор исследовала сущность и содержание экономической категории «интеллектуальная собственность», провела анализ основ формирования интеллектуального потенциала национальной экономики в процессе управления инновационной деятельностью и изу-

чила институциональные основы управления формированием интеллектуальной собственности. Разработан алгоритм выбора стратегии активизации инновационной деятельности, который позволит качественно анализировать и определить оптимальное решение в области активизации инновационной деятельности. Осуществлена периодизация эволюции формирования информационного ресурса в экономике Таджикистана.

Считаю, что диссертация Лешукович А.И. является законченным научным исследованием, полностью отвечает требованиям Положения ВАК при Президенте Республики Таджикистан, предъявляемых к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук, а ее автор, Лешукович А.И. заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Научный руководитель, профессор кафедры экономической теории и мировой экономики Российско-Таджикского (славянского) университета, доктор экономических наук, профессор



Комилов С. Дж.

